

Závod run BEROUNKA run 2024

V sobotu 5. října 2024 proběhl 6. ročník oblíbeného štafetového závodu run BEROUNKA run, který opět přilákal nadšené běžce i sportovní týmy. I tento rok závodníci zdolávali náročnou trasu o délce 130 kilometrů podél malebné řeky Berounky. Závod se skládal ze dvou kategorií – štafetového závodu pro šestičlenné týmy a kategorie ultra, kde celou trať běží pouze jeden jedináček.

Na startu se letos objevilo celkem 72 šestičlenných týmů, které soutěžily o titul nejlepší štafety. Vítězství si vybojoval tým WINEHOUSE.CZ, který zvládl 130 km v čase 8 hodin a 49 minut. Tímto časem tým WINEHOUSE.CZ překonal traťový rekord o celých 16 minut. Jde o výborný výsledek i z toho důvodu, že závodní sobotu provázelo deštivé počasí a trať byla v některých místech bahnitá a kluzká. Na druhém místě se umístil tým Vysoký pece B s časem 9 hodin a 36 minut a třetí skončil tým Běžci z Vysočiny s časem 9 hodin a 56 minut.

V kategorii ultra, kde každý běžec překonává celou trasu sám, se o vítězství utkalo 25 závodníků. Skvělý výkon předvedl Martin Barvínek, který zvítězil s časem 18 hodin a 27 minut. Druhé místo obsadil Jan Kopáček a na třetím místě se umístil Jan Kincl. Na startu této kategorie se objevilo i šest odvážných žen. Z nich nejrychlejší byla Eva Strnadová v čase 20 hodin a 48 minut, který ve společném hodnocení s muži znamenal úctyhodné sedmé místo. Odhodlání a vytrvalost všech jsou obdivuhodné a ukázaly, co znamená být skutečným ultra běžcem.

Kompletní výsledky všech kategorií najdete na webu runberounkarun.cz.

Velký dík patří našim partnerům a sponzorům. Zejména generálnímu partnerovi závodu Generali Investments. Dále společnosti Kinemax, Geloren, Bombus a Sens, kteří svým přispěním pomohli k realizaci závodu.

Děkujeme obcím a obyvatelům za vstřícnost a umožnění závod na jejich území pořádat. Závod byl podpořen Újezdem u Svatého Kříže a městem Beroun.

Za spolupráci děkujeme Agentuře ochrany přírody a krajiny České republiky, Lesům ČR, Policii ČR, resortu Darovanský dvůr, obcím Hracholusky, Hřešihlavy, Nový Jáchymov, Srbsko, Otročiněves, Nižbor a Skryje..

Děkujeme všem účastníkům, organizátorům a dobrovolníkům za jejich nadšení a energii. Už teď se těšíme na další ročník run BEROUNKA run v roce 2025!

Za tým run BEROUNKA run,

Bc. Miroslav Kutý

Hlavní organizátor závodu